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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПОШИРЕННЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
 
Сучасний економічний розвиток характеризується широким упровадженням сучасних 

інформаційних технологій в усі його процеси. Констатація цього факту задекларована й українською 
Концепцією розвитку цифрової економіки і суспільства України на 2018-2020 роки.  

Концепція розвитку цифрової економіки та суспільства України є складовою частиною дієвої 
розбудови цифрової економіки Європи. У Концепції визначено, що основними цілями цифрового 
розвитку є:  

– трансформація секторів економіки в конкурентоспроможні та ефективні;  
– технологічна та цифрова модернізація промисловості та створення високотехнологічних 

виробництв; 
– реалізація людського ресурсу, розвиток цифрових індустрій та цифрового підприємництва; 
– прискорення економічного зростання та залучення інвестицій;  
– доступність для громадян переваг та можливостей цифрового світу. 
Переважно науковці визначають низку понять, пов’язаних із цифровою економікою (в т. ч. поняття 

«цифровізація»), аналізують витоки, засади й умови її розвитку, ідентифікують проблеми [1]. Окрім 
цього, багато вчених і практиків акцентують увагу на перешкодах розвитку, перевагах цифрової 
економіки, її впливі на соціально-економічний розвиток країни.  

Цифрову економіку слід розуміти як результат трансформаційних ефектів нових технологій 
загального призначення в сфері інформації та комунікації, що впливають на всі сектори економіки і 
соціальної діяльності. Інтерес до цифрової економіки обумовлений тим, що інформаційні технології 
набувають все більшої важливості в економічному розвитку всіх країн світу без винятку. 

Вагомим надбанням цифрової економіки є застосування технології безконтактної ідентифікації 
інформації (карткових, біометричних технологій, технологій штрихового кодування, радіочастотної 
ідентифікації, мовленнєвого введення даних, машинного зору), зокрема QR-кодів та пристроїв для їх 
зчитування.  

Цифрова економіка – це автоматизоване управління бухгалтерським обліком на підприємстві за 
допомогою передових інформаційних технологій; нові економічні відносини, що засновані на 
ефективному інформаційному управлінні системою аналізу виробництва в межах окремогої фірми, 
міста, регіону, країни, економічного союзу кількох держав. Сьогодні наука в змозі забезпечити створення 
платформ не тільки для зберігання інформації, але і для управління процесами. Тобто цифрова 
економіка – це комунікаційне середовище обліково-економічної діяльності в мережі Інтернет, результат 
трансформаційних ефектів нових технологій загального призначення у сфері поширення інформації, 
комунікації і нанотехнологій, новітній економічний уклад, в якому дані є окремою економічною сутністю, 
вони збираються, обробляються, беруть участь в аналітичному процесі і впливають безпосередньо на 
процес прийняття управлінських і стратегічних рішень, що характеризується переходом на якісно новий 
рівень використання інформаційно-телекомунікаційних технологій у всіх сферах соціально-економічної 
діяльності, що дозволяє інтегрувати технології і надає можливості для усунення меж між фізичними, 
цифровими і біологічними системами, сприяє поширенню товарів і розвитку сфери послуг за допомогою 
цифрового обміну інформацією та онлайн-торгівлі. Цифрова економіка заснована на широкому і 
масовому використанні автоматичних систем, приладів і обладнання з використанням обчислювально-
керуючих блоків і пристроїв, здатних функціонувати без участі людини. При оснащенні їх виконавчими 
органами-механізмами вони перетворюються в роботи, здатні безпосередньо замінити працю людини 
або низку його функцій і дій. 
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Перевага цифрової фінансової звітності полягає у передачі обчислювальній техніці виконання 
рутинних механічних завдань, які пов’язані із складанням фінансових звітів. Мова йде не про всі 
завдання, а лише про ті, які можуть бути ефективно досягнуті за допомогою техніки. У свою чергу це 
змінює природу професійної діяльності бухгалтера, якому відводиться активну роль, що передбачає 
володіння експертними і консультативні навичками, потребує високої компетенції керівника, пов’язаного 
із створенням та перевіркою фінансового звіту. Цифрова фінансова звітність звільняє як професійних 
бухгалтерів, які створюють ці звіти, так і фінансових аналітиків та регуляторів, які використовують 
інформацію з цих звітів, від таких завдань, як оцінка доброякісності інформації за суттю та забезпечення 
формальних об’єктивних аспектів, таких як логічна та математична узгодженість показників звіту, що 
дозволить професійним бухгалтерам і користувачам зосередити увагу на професійних судженнях та 
інших суб’єктивних аспектах, які не можуть бути автоматизовані [2]. 

В умовах розвитку інформаційного суспільства та цифрової економіки виникає ряд передумов для 
формування нової парадигми бухгалтерського обліку, обриси якої лише вимальовуються, тому вкрай 
важливими є подальші наукові здобутки у цій царині – нові концепції, дослідницькі підходи, розробки 
певних видів обліку тощо. 
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